

习近平分别会见出席中非合作论坛北京峰会的部分非洲国家领导人和国际组织负责人

>> 02 今日重点

王勇倪岳峰王正谱与出席京津冀政协主席联席会议第十次会议的嘉宾举行工作座谈 深入调查研究 积极协商议政 为助推中国式现代化先行区示范区建设贡献智慧和力量

>> 03 今日重点

王正谱在石家庄市调研

推动科技创新和产业创新深度融合 加快生物医药和电子信息产业发展步伐

>> 03 今日重点

以重点领域改革突破活跃发展全局 ——三论学习贯彻市委十一届七次全会精神

□石家庄日报评论员

进一步全面深化改革,既要有全局观,对各种矛盾和问题做到心中有数,又要优先解决主要矛盾和矛盾的主要方面,以此带动其他矛盾的解决。学习贯彻市委十一届七次全会精神,就要紧扣发展所需、大胆创新突破,以敢闯敢为的进取精神集中力量实施重点领域改革攻坚,以重点突破带动改革整体推进。

党的十八大以来,改革实践充分证明,坚持重点突破,在整体推进的基础上抓主要矛盾和矛盾的主要方面,努力做到全局和局部相配套、治本和治标相结合、渐进和突破相衔接,实现整体推进和重点突破相统一,才能做到纲举目张。面对进一步全面深化改革的新形势、新任务、新要求,全市各级党组织要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,全面贯彻党中央重大决策和省部署要求,按照市委全会安排,立足我市发展实际,找准落实的结合点,明确改革的发力点,谋划发展的撬动点,坚持整体推进和重点突破相统一,以重点突破带动和活跃全局,真正实现破解难题、优化机制、促进发展。

抓重点,就要重点抓才能出实效。全市各级各部门要聚力推动产业高质量发展改革攻坚,健全完善因地制宜发展新质生产力、促进实体经济和数字经济深度融合、现代服务业发展、现代化基础设施建设、以市场主体满意度为导向的营商环境评价各项机制,加快培育新动能新优势;要聚力提升创新体系整体效能改革攻坚,切实把创新资源优势转化为高质量发展优势;要聚力建设宜居宜业城市改革攻坚,进一步深化城市建设、运营、治理体制改革,加快转变城市发展方式;要聚力县域经济发展和乡村振兴改革攻坚,协调推进新型城镇化和乡村全面振兴,充分激发县域经济发展的内生动力;要聚力扩大高水平对外开放改革攻坚,建设高水平的开放型经济;要聚力推进文化繁荣发展改革攻坚,加快建设文化强市,不断增强城市的感召力、吸引力;要聚力保障和改善民生改革攻坚,不断满足人民对美好生活的向往;要聚力加强生态环境治理改革攻坚,健全天蓝地绿水秀的美丽石家庄建设体制机制,推动重点治理提效、生态保护提质、绿色发展提速;要聚力健全社会主义民主法治改革攻坚,以民主凝聚人心力量、以法治护航改革发展;要聚力建设更高水平的平安石家庄改革攻坚,提高社会治理现代化水平,实现高质量发展和高水平安全良性互动。

举一纲而万目张,解一卷而众篇明。深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十届三中全会精神,在省委的坚强领导下,按照市委的安排部署,紧紧扭住关键领域实施重点突破,并以点带面、活跃全局,我们就一定能推动进一步全面深化改革不断取得新实效,就一定能让石家庄的未来更美好。

巴黎残奥会羽毛球男子单打 WH1 级决赛零封对手 石家庄运动员屈子墨再夺一金

>> 07 城事·搜城

平安大街开始进行景观提升 “铁塔拦路”现象将消失

>> 05 今日动向



可爱文化墙倡导环保生活

近日,超级马里奥、龙猫、小黄人等动漫形象与“垃圾分类时尚专列”出现在石家庄市裕华区塔北路北侧墙体上,墙面色彩鲜艳,绘制美观,还宣传了垃圾分类。市民漫步在这条集美观与环保理念于一体的街道,既舒心又开心。图为温馨的环保提醒绘满墙面。

本报首席记者 刘琛敏 见习记者 徐阳 摄

>> 05 今日动向